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AOAABAHHA YMCJIA YACTUHAMM

%%1. 3anuwun cknag AaHux Yncern

2 3 3 4 4
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)@%2. Po3rnsHb ob4uncneHHs. Npoyntanm NoOsICHEHHS.

5+4=5+2+2=7+2=9
2/\2 L/

3anucyto 4ncno 4 cymoro ABOX Oo4aHKiB: 4 = 2/+\2.
CnovaTky goaato nepwimin gogaHok: 5+ 2 =7,
[1o oTpumaHoro pesynestaTty gogaro Apyrmnm gogaHok: 7 + 2 =9,
3anucyto Bignosigb: 9.

12+4=10+2+4=10+6=16

1/> L/

0
3anucyto nepwunn gogaHokK y BUrnsai Kpyrnoro gecartka
I ognHnub: 12 =10 + 2.
Jlogato oanHULI A0 oanHULUL: 2 + 4 = 6.
Hopato oo gecatka otpumaHy cymy: 10 + 6 = 16.
3anucyto Bignosigb: 16.

3. O64ncnn 3a 3paskom.
6+7=6+4+3=10+3=13
8+6 9+6 7+5 8+4

4. 3a cXxeMOI0 cKnagu i po3s’sku 3agavy.

Oner — 8 rpH

Pasom — ? rpH
OkcaHa — 5 rpH



ﬂ' 5. Cknagu i po3B'axu 3agavy 3a KOPOTKUM 3amnncom.
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BIQHIMAHHSA YUCJIA YACTUHAMM

.{% 1. 3meHL Yyncna Ha 1.

5 4 2 7 1 10 9 3 8 6

4’ o
W 2. Po3rngaHb ob4ymncneHHs. Npovntam NosSCHEHHS.

6-3=6-2-1=4-1=3
-~ L/

2 1
3anucyto Ynucno 3 cymMor ABOX AodaHkis: 2 + 1 = 3.
CnoyaTtky BigHIMal0 nepLnm gogaHokK: 6 — 2 = 4.

Big otpumaHoro pesyneraty BigHiMalo Apyrum JOLOAHOK:

4-1=3.
3anucyto Bignosigb: 3.
12-4=12-2-2=10-2=8
A~ L/
2 2

3anucyto BigEMHUK Y BUrNSAA 3pYyYHUX OO4aAHKIB: 4 = 2 + 2.
BigHimato Big 3MmeHLyBaHOro oguH i3 gogaHkis: 12 — 2 = 10.
BigHimato Big uinoro gecdartka pewTty oanHuub: 10 — 2 = 8.
3anucyto Bignosigb: 8.

3. O6uucnu BMpasn 3 NOSICHEHHSM.
12-3 14 -5 16 -7 13-4

4. Po3B'sxun 3agavy.
Y crnopTnBHUX 3MaraHHaX 6panu yyacTtb 18 xnonyukis i 10
AiByaTok. Ha ckinbku MeHwe giB4aTok 6parno yyacTb y 3Ma-
raHHAX?

5. OBumcnu Bupasmn.

10+3-1 10-2+1 10-7-2
8+1-2 10-3+2 10+5-10

ﬂ'G. 3aflaHHA Ha PO3BUTOK LOBINbHOI yBarun: «3Hanau Buxigy.
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Mwu BuMipann macu npegMmerTiB i pe3ynbTaTt 3anucanu 3a go-

MIPU MACMU. KIJNTOrPAM MOMOIOK YMCha i 3HAKIB «=», «<», «>». 3HAa4YNTb Maca — ue

BennunHa. Macy Bm3HayaTb 3BaxkyBaHHAM. LLlo6 Bumipto-

\361. Baru (Tepesun) — npunag Ansa BUMiptoBaHHSA Macu. BaHHS Macu 6ynu To4HUMK, Byrno obpaHo OAHIE 3 OANHULb
p BUMIpOBaHHA Macu — Kinorpam. Kinorpam Ha nucbMi no3Ha-

YakTb — KT.

3. Bumipan 3a gonomoroo rmp Macy kapTonsii.

~\

\_

€ pi3Hi Bnan tepesiB: 1 — 4eCATKOBI; 2 — anTeuHi;
3 — HacTiNbHI TOpriBenbHi; 4 — Mean4Hi; 5 — efTEKTPOHHI.

N
“
y,
2. Po3rnsgHb MantoHok. € rpywia, s6nyko, MIMMOH i NOSTYHULS. OawmH kinorpam — ue 1000 rpamis.
3a Maj:',:OHKOM BUA3HAY. AKIA TIPEAMET BaXHW, Ak — 4. Po3rnsiHb 3BaXKyBaHHS | CKaXku, YOMY JOPIBHIOE Maca
nerwmn’ KaByHa.
( N ( . )
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5.

Aka maca TpbOX 3an4uKiB?
4 )

«ﬂ' 6. 3agaya Ha poO3BUTOK NIOMNYHOrO MUCNEHHS: «AK Lie 3podnTn? ».

Maemo 3 CKNSAHKM 3 COKOM i 3 NOpOoXHi. Tpeba 3pobuTtn Tak,
LLLOO MOBHI | NOPOXHI CKIIIHKN CTOSANN Yepes3 OHY, ane B3aTH
00 PYK OO3BONHAETLCA NULle OOUH pa3 O4HY CKMAHKY. AK ue
3pobumT?

. MaTemaTU4YHUN AUKTaHT

MNepwmnin gogaHok 3, apyrun — 5. OBuYncniTe cymy.
3meHwyBaHe 10, Big’€MHUK 2. OB6UMCAITb pPi3HULLIO.
Yucno 7 36inbwmnt Ha 1.

Yucno 4 3amMeHWwnTn Ha 2.

Cyma 8, nepwuin gogaHok — 5.

Yomy OopiBHIOE Apyrun 4oAaHOK?

Ha ckinbkn ynucno 6 6inblue 3a 57?

Ha ckinbkn yncno 2 meHile 3a 57?

2. £flky BriacTMBICTb MOXEMO MOPIBHATW Y KaBYyHa | KyKypya3u?

4. MopiBHAN. 3annLUN HEPIBHICTb Y 30LUMWT.

.-1"‘:; .

-
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8 Kr 2 Kr
5. Hnm Bigpi3HAETLCA KOXEH 3 BYAMHOYKIB?

M)




6. Hakpecnu Bigpi3ok 4OBXUHOK 5 cM. [1osiCHKU, YiM BiH Bigpi3-
HAETLCS Big NPAMOL.

\x% 1. 3a MmantoHKOM cKlagu i po3B’sXxn 3agadvy.

~

\_ _J

10 kr ? - Ha 3 KIr MeHLwe

2. [loBXunHa nepLuoro Bigpiska 9 cm, a opyrun Bigpi3oK —
Ha 2 CM KOPOTLUNN.
Aka goexuHa gpyroro Bigpiska? Cknagu supas, 064mcnm noro.
Hakpecnu Taki Bigpi3ku.

3. 3agaya Ha pO3BUTOK MOTiKW.
3aeub BUTAMHYB BiCiM MOPKBUWH i 3'IB YCi, KpiM TPbOX. CKiflbKu
MOPKBWH 3anuimnnioca?

4 ™

4. MNpakTnyHe 3aBOaHHA.
Hanuin Bogu y ctakaH o KpaiB i nepenun y yaiky. Lo tu
0aunw? Aka MICTKICTb YallKu i cTakaHa?

\% 1. MopiBHsAN 3a 3paskom.
S Kr >4 kr Ha 1 kr

10 kr > 8 krHa | |kr 10 Kr — 8 Kr = 2 Kr

7 kr>3KkrHa| |kr 7kr—3kKr=| |kr

11



@2. PoarnsaHb ob64ncrneHHsa supasis. [NpounTtam NOACHEHHS.

17+2=19
}7\+2=10+7|_+/2=10+9=19
10 7

3anucyto nepwun gogaHok y surnagi cymu: 17 =10 + 7.
[logato oanHuui o oanHuub: 7 + 2 = 9.

Hopato oo 10 cymy ogmHmus: 10 + 9 = 19.

3anucyto signosigb: 19.

17-2=15
17-2=(10+7)= 2=10+(7—-2)=10+5=15
10 7

3anucyto nepwun gogaHok y surnagi cymu: 17 =10 + 7.
BigHimato oguHuui Big ognHuub: 7 — 2 = 5.

Hopato go 10 cymy oanHmub: 10 + 5 = 15,

3anucyto Bignosigb: 15.

3. O6uuncnu Bnpasn 3 NOSICHEHHSAM.

15+ 2 18 — 2 13+ 2
16 + 2 12 -2 14 -2

4. Po3rngaHb mantHoK. NodacHu.

12

5. 3anuwm nponyuleHi ymcna.

121 114 117 ] 1213 [ 118 []

6. Bumipan poexuHy onisuis. Ha ckinbku 3eneHnn onieelb
OOBLUNK, HXK YEPBOHWNIN?

)

.,\& 1. Momipkyn. Cknagun supas. Obumcnn noro.
XTO nerwmn? Ha ckinbkn kinorpamis?

2. Axka maca m’'aca?

2 Kr ? —Ha 10 kr 6inbLe

3. Y KpamHuui €:

b ldR L b I

20rpH [10rpH | 8rpH | 2rpH | 5rpH | 8rpH | 9 pH

Onbra mae 20 rpueeHb. LLlo BOHa moxe Kynutn?

13



4. Hakpecnu Bigpi3oK Ha 5 CM KOpPOTLLWUK Big AaHOrO.

ﬂ 5. Y akomy asepkani BigobpaxkeHHs OiBYNHKN?

\-&H

\ﬁb 1. HasBwu cycigis umcen 2; 5; 7; 10; 12; 19;
Hassn HammeHlwe ogHoumdpoBe 4ucno; Hambinbwe oa-
HOUMJOPOBE YUCIO; HAaUMEHLLEe OBOUN(POBE YMCIIO; Yncna

LPYroro AecsATKa;

Hassu uncno, ske nepeaye uncny 9; 11; 7; 17; 19;
Hassu 4ncno, ske cnigye 3a yucnowm 8, 10, 12, 17, 19;

2. MaTemMaTUYHUN OUKTaHT.

10 36inbLW Ha 2;

12 3ameHLwWw Ha 1;

3Hanau cymy yucen 5 i 4;
3Hanaun pisHuuto Ymucen 10 5;

3. O64ucnw.
16 +4
17 + 3
15+ 5
13+7

14

12 36inbL Ha 3;
10 3meHWw Ha 4;
10 10;

151 5.

1+9
19 + 1
12+ 8
14 +6

- —

MpaBopy4 — Touka. lig Toykoro — npama.
OBi TOYKK, 3’¢ AHAHI YaCTUHOIO NPSAMOI — Le Biapi3oK.
YacTtuHa npsamoi, ska obmexeHa 1 TOUKOHO —
Lie NPOMiHb.

5. BpaHui B marasuH npuBe3nu 12 Kr yepelleHb, a nicns obi-
OHbOI Nepepsu — 3 Kr. CKiflbkn BCbOro Kr YepelleHb Npuees-
nn B MarasuH?

[MpnBe3nn BpaHLi [NpuBe3nu nicns Bcboro

06igHbOI Nepepsu

12 kr 3 Kr

6. Po36uin reomeTpuyHi cirypu Ha Tpu rpynu: NnpsiMi; NPOMEHi;
BiOPI3KN.

/__,\\ I/: .

15




KyT — reometpunyHa cirypa, BiH Mae BepLINHY i CTOPOHM.
CTOpPOHM KyTa — MPOMEHI, WO BUXOAATb 3 OO4HIEl TOUYKMN,

KYTWU. YTBOPEHHA KYTIB

§°1. [e B knaci € kytn?
&

Y HUX CNiNbHUW NOYaTOK — BEpLUMHA KyTa.

ﬁ« 2. Ue kyTn.

L

e A

N L~

KyTu yTBOpHOIOTLCA ABOMA NPOMEHSAMM.

Mpamun Ky T

FocTtpun Kyt

16

N

Tynuin Kyt

3. Hakpecnu npsamuin KyT.

4. 3Hanam kyTu. Aki we dirypm 3obpaxeHi Ha MasitoHKy ?

~

3'5. 3Hangu BiAMIHHOCTI Mi>XK MantoHKaMMW.

17



~,“351. Aki dirypu 306paxkeHi Ha MantoHKY.

®A

2. Po3B’sbku 3agauvy.
Ha abnyHi 15 abnyk. lNicna Toro, sk ity 3ippanu s16nyka, Ha
A0nyHi 3anuwunocsa we 4 abnyka. Ckinbkn g6nyk sipsanu
aitn?

3. Hakpecnu Bigpi3km gosxuHoto 8 i 3 cM. Ha ckinbku caHTume-
TPiB APYruin Bigpi3oK KOPOTLUMI, HIXK NepLUnmn?

4. Obuuncnu.
14 — 4 13-2 10-5 10 + 2
17 - 4 12 -2 10+7 10-4

5. Haseu npami kyTw.

\

6. [loBXnHa nepLuoro Bigpiska 13 cm, a 4pyrnn Bigpi3ok Ha 3 cM
KOPOTLINIA. AKa AoBXWHaA Apyroro Bigpiska? Hakpecnu gpy-
rMin Bigpi3OK.

18

&1

7+3=10 8+2=10 9+1=10
10+2=12 10+3=[ 10+4 =]

2. CkinbKku Bigpi3kiB 04HAKOBOI AOBXUHN?
Akni Bigpi3OK KOPOTLUNIN?

@ @
@ @ @ e
3.

4. 3a MantoHKOM ckraau i obuymcnun smpasm.

N

H-0=0 H-0=0

5. PosB’sixxun npuknagw.

5+0 0+7 6+0 2+0 1+0
9+0 0+3 4+0 9+0 0+8

6. Babyca kynuna 12 nupixkis i 3 Tictedka. CKiflbku BCbOro nu-
PiXKKIB | TICTEYOK Kynuna 6abyca?

19



ﬂ' 7. CvnyeTtn akux npegmeTiB 300paxxeHo Ha MantoHKy ? 4. Po3B’'axun 3agavy.
Y M’'a4a rpanu 18 xnon4yukis i 7 giB4aToK. Ha CKinbkn meHLue
AiBYaTokK rpano y m'aya?

A @@@ f

\_ J

r

"™ 1. Po3rnsiHb 064YMCHEHHS. [MpoynTtan NOACHEHHS.

[ N

8—/5\= |__/4_1 =4-1=3
4 1 5. O6uncnn supasmu.
3anucyo YMcno 5 cymoto ABOX AoAaHkiB: 4 + 1 = 5. 10+1-2 10-2+1 10+7-7
CnoyaTKy BigHiMalo nepLumnin goaaHok: 8 —4 =4, 10+2-3 10-3+2 10+5-10
Bio oTpumaHoro pesynerarty BigHIMao ApyrMn 4o4aHOK:
4-1=3. 36. 3Hanan cunyeT KOXXHOI TBapUHMW.
3anucyto Bignosiapk: 3. é ﬁ )
15-5= (10+5)-5=10+(5-5=10+0=10 !
3anucyto 3aMeHLLyBaHe y BUrnsadi 3py4YHnX oAaHKiB: M’ i‘
15=10 + 5. %
BigHimato ogmnHuui Big ogvHuub: 5 -5 = 0. F-
[opato go uinoro gecsatka pewTy ognHuue: 10 + 0 = 10. z
3anucyto signosigb: 10. 59 ;}
2. OBYMCIIN BUPA3U 3 NOSICHEHHSIM. %ﬁﬂ, %
&P ips 80

12 -3 14 -5 16 -7 13-4 =

20 21
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1. TloAcHM NpunoM BiAHIMAHHSA, 3aMULKN Y 30LUMNT.
17-8=9
P
7 1

2. O6uuncnu Bmpasmw.

19-5 16 -4 14 -3 15-3
3. Bumipsan Bigpiskun. Cknagu Bupasm 3a 3paskom.
3pasok:
@ o @ ®
5cMm 4 cm
5+4=9
[ @ @ ®
O+0=0
4. poyunTanm Bupasun no-pisHOMY, BUKOPUCTOBYOHUN aHi CroBa.
10+7 =17 17-10=7
[Jopnatu BigHaTtn
Mnoc MiHyc
36inbWwWunTn 3MeHWnTn
Cyma Pi3HuUS
O6uncnu smpasu.
14 -3 12+ 3

5. TaeMHe iHTepB'10.
Mpo wo 6 Bu 3anutann?

22

%

N

1. OBumncnun Bupasm.
15-10 18 -8 10+5 10+9

2. Cknaau 3agady 3a NofaHo CXEMOL.

byno —5
Bunwno — 2
3anuwwunoca — ?

3. Obumncnu Bupasm.

10-4 10-5 5-5 2+3
7-2 8-4 7-4 1+5
8-3 2+6 1+4 9-4

4. Bumipan seneHun Bigpi3ok. Hakpecnu takum xe.
4 )

\_ _/

5. PoarnsiHb reoMeTpuyHi chirypu. Aki 3 HUX TK 3Haew? MNpoyun-
Tan X Ha3BMW.

\

[MpomiHb. JlamaHa niHiga. Touka. Bigpisok. [Npsama niHia. Kpuea
NiHis.

23



i

6. 3Hanam NOMUIKY XyOOXKHUKA.

1. Aki yncna ytsopunmnca?
Noknaaou Noknagu
2 pec. (10 oa. i 10 og.) 1 nec. 5 on.
BigHimun 6 of. BigHiMn 1 pgec.
20—-6=14 15-10=5

2. Po3B’sbkun 3agady ycHo. Bianosigb 3anuium B 30LLMT 3a 3pa3KOM.
Mama kynuna 4 kr kaptonsii i 3 Kr MOpKBU. CKifnbKN BCbOrO Kr
OBOYIB Kynuna mama?
3pasok.

Bignosigb. Bcboro ............... KiflorpamiB OBOMIB.

3. 3 KoXHOI napu yncen Haseu Binble ymcno. NocTtas Bigno-

BiAHI 3HAKW.
1611 20 15112 161 18
20119 1719 11110

4. Hakpecnu Bigpi3oK Ha 3 CM KOpOTLUWUK Bif JaHOrO.

24

5. Ha3ssu xTo 3aBnn?

Y 1. Ue umcno € B Kpy3i i B HOTUPUKYTHUKY, ane He B TPUKYTHUKY.

Ake ye uncno? Lle 4mcro € B YOTUPUKYTHUKY | TPUKYTHUKY,
ane He B Kpysi. Ake ue yncno?

4,9, 11, 16,
20

20-7=(10+10)-7=10+(10-7)=10+3 =13
10 10

3. O6uncnun supasm.

20-6 20-5 20-8 20-4

25



4. Po3rngaHb 3agavy. Po3s'a3yBaHHs 3anuLum y 30LLUT.

3 ofHOro Bynuka B3snu 12 kr megy, a 3 4pyroro — 7 Kr. ﬁé BIAHIMAHHA 20 - 5.
"

CKinbKu BCbOro Kinorpamis Mefy B35 3 BOX BYNUKIB? > 1.
Eﬁf 20 - 5 = 15
fnan po3s’A3yBaHHs 3MeHLlyBaHe Bin'eMHuk PisHuus
1) CKinbkn Meay B3AnuM 3 ABOX BYJIUKIB?
) Ay 12 f‘7 — 19y y npuknagi 20-2=18 Ha3BU 3MeHLlyBaHe

Bignosiaw: 19 (kr) y npuknagi 20-7=13 Ha3BU BiA’€EMHMK

' ' y npuknagai 20-9=11 Ha3BM Pi3HULIIO

ﬂ' 5. Aki npeamMeTn He HanexaTb A0 LWKiNbHOro npunagan? 20-5=15

( ) Llen yncnosuin Bupas MOxHa yntaTtiu TakK:

Bi4 OABaOUATU BigHATU NM'ATb Oyae maTHaauUsTb;

ABagudaTb MiHyc M'saTb Byae n'ATHaOUATb.

AKLLO 3MEHLLYEMO YUCIO0 Ha KiflbKa OAMHULb, TO BUKOHYEMO
Ait0 BigHIMAHHS.

Yutaemo Tak: 20 ameHWwnTN Ha 5 byae 15.

Akwo Tpeba 3HaNTK Pi3HMLLIO Yncen, TO BUKOHYEMO Aito Bia-
HIMaHHS.

Yutaemo Tak: 20 miHyc 5 fopiBHoE 15.

AKLo BigoOMe 3MeHLUyBaHe, Big EMHUK, TO 3HAXO4MMO Pi3HK-
Lo Aieto BiAHIMAHHSA.

Yutaemo Tak: 20 miHyc 5 byge 15.

2. 3anuwmn cymy i pisHuuto vyncen 14 i 3.
Hassu npeameTu, siki nodidHi 3a GopmMoo 40 reOMEeTPUHHMX

diryp. 3. lNosicHK, AK BUKOHAHO BiAHIMaHHS.
20-3=(10 +10)-3=17 20-5=(10+10)-5=15
15-4=15-3-1 =9 19-4=19-2-2=15

4. [lisHancs Ha CKinbKn 3MmeHLwmnnmn Ymncno 20, AKLWo B pesyrbra-
Ti oTpumanu yucno 117?

26 27



Bignosigb: yncno 20 aMeHWnnmn Ha:

%s

1 CED — 1ynun KkyT.

2. BnaHad BapiaHT, Ha skomy 306pakeHO roCTpun KyT.

a) 6) B)

3. ®dirypy, yTBOpEHY ABOMA NPOMEHAMMU, AKI BUXOLOATb 3 OOHIEl
TOYKM Ha3nBalOTb . Bubepu npaBunbHUM
BapiaHT Bignosiai.

FOCTPIL, TYNI KYTH

&1 KyT, KU1 NOBHICTIO BMILLYETLCA BCEPEOUHI MPAMOro KyTa,
Ha3MBaETbCHA rOCTPUM.

A) KyTOM;

B) TpukyTHUKOM;
B) kBagpaTowm;
[') Bigpi3koMm.

1 AOB— rocTtpum KyT
KyT, BCepeauHi 9Koro NoBHICTIO BMILLYETLCSA MPAMUN KYT, Ha-
3MBAETLCA TYMNUM KYTOM.

28 29



4. Hassu npegmeTu, sKi MatoTb KyTH.

@

5. Hakpecnu roctpum KyT y 30LLUUTI.

\gé 1. 3Hangun 3Ha4YeHHA BMpPasiB, BAKOPMCTOBYOHUN MartOHOK.

000000

2. O6uuncnu Bmpasmw.

13-3 16 — 6 20-5 10 -7 15+4

30

3. 36inbL KOXHe yncno Ha 10. 3anuwn yTBOpEHi Yncna.
6 9 3 5 7 8
4. [lisnancs, Ha cKinbkn 30inbwmnm Yncno 10, Ko B pesysib-

TaTi oTpumanu ymncno 127
Bignosiab: yncrno 10 30inbwmnu Ha:

5. Bumipan goBxXuvHy Bigpi3kiB. Ha cKifibkn caHTUMeTpiB opyrnu
BiApi30K OOBLIMI Big nepLuoro?

6. YBaXXHO po3gmBuca mantoHoK. [logyman i npoaoBX peyeH-
HA. «Llen kyT ».

A

31



ﬂ' 7. Po3rnsHb MantoHoK. 3Hanam noMuUnku XygoxXHuka. Te, wo Tpeba 3HanuTn — ue 3annTaHHs 3agadi — « CKinbku
KYPOYOK CTario Ha noasip’i?».

Po3B’a3aHHA 3agavi: 6 + 2 = 8.
Bignosigb: 8 Kypo4ok.
( )
g J
3. Obyucnu:
8+2-6= 17-6+3 =
6+4-—-4-= 16-6-8=
® 6 ¢ ¢ 6 6 6 ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o °o ©°o °o ©°o o o o
hgo 1. 4. lopiBHAN:
O6uuncnn Bupasmu. 4 om0 1am
3+4+3  10-3-1 3+7+1  10-9-1 3cml 16cm

8§+1+1 10-4-5 2+5+3 8-4-0 . :
5. Y nepwiomy MiLlKy 7 Kr KapTonsii, a B APYromy — Ha 3 Kr

: : : ) RPN
Ak HasuBalTbCA YyMcna npu gogasaxHi? MNpu BigHIMaHHI? MeHLUe. CKinbku Kinorpamis kapTonsi 8 ApyroMy MiLky

Hassu gogaHkn? Big’eMHukn?

ﬁ’ 2. 3agaya. Ha noagip’i rynsano 6 Kypo4dok. 2 Kypouku npubir-
nn. CKinbKn KypoyoK cTano Ha noasip’i?
3agava cknagaetbCs 3 YMOBMW, 3anUTaHHA, pPO3B'A3aHHA
3ajadi | Bignosiai.
Te, wo Ham Bigomo — e ymoBa 3agadi — «Ha noagip’i ryns-
N0 6 KYPOUYOK. 2 KypOUKM Npubirnu.».

Ha 3 KIr MeHLwe
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6. Hassu oirypu. Hakpecnu roctpum KyT.

—

———

— "'me

BIAHIMAHHA OAHOLN®POBOIO YUCIA
BiA ABOLIU®POBOIO

.,\‘351. Ob6uuncnu.

6+4-5 9-6+1
10—4 + 1 4+4-8
5+5—10 10+5+5

2. Po3B'sbkn 3agavy.

Y ppyromy knaci HaB4anocb 13 fgiB4aToK i 7 XNOMYuKiB.

CKinbKn y4YHiB HaB4anocs y apyromy knaci?

34

3. 3anoBHM MOPOXHI BiKOHEYKA, NOYMHAKYM 3 MEepLIOro npu-
knaga. KoxxeH HacTynHUM npuknag noymMHam 3 signosigi no-

nepeaHbLOro.

16 -2 =
[]-2=
L+ =
L]-1=
[]-3=
L l+10=

4. Bnbepu rognHHUK, CTPISNIKK SIKOro YTBOPHOKTL TYMUIW KYT; ro-
CTPUIN KYT; MPAMUN KYT.
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HG. 3Hanam NOMUITIKY Xy4oXKHUKa.

éb 1. Po3rnsaHb MantoHOK i npounTan 3anuci. NosicHn po3B’a3aHHS.

1712 L [l
| —
17 - 12 =}
10 710 2

(10+7)—(10+2) = (10-10)+ (7—-2)=0+5=5

E’ HNecaTkn BigHIMalwTb Big OeCATKIB.
OauHuui BigHiMawTb Big OAWMHMUUbD.

36

2. [NosicHM po3B’sA3aHHS, BUKOPUCTOBYHOUYM MasItOHOK.

15— 10 ||||| — |||||

15-10=(10+5)—10=(10-10)+5= 0+5=5

3. PO3B'skM 3 YCHUM MOACHEHHAM.

15-12=1 17-10=1 18-14=[

4. Po3B’'sixxun 3agadvy.
B aBTobyci ixano 5 gisyatok i 14 xnonuyukiB. CKinbkn Aiten
ixano B aBTo0YyCI?

16 + 3 6+10 18 — 10
16 -3 16 — 10 18 — 12
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m'G. 3Hanam BigMIHHOCTI Mi>XK MantoHKaMW.

1. O6uncnun Bupas
17 + 3 10 -6

2. Po3B'shku 3agauvy.

15-10 15-5

B ogHin citui 7 kr kaptonni, a y gpyrin — 10 kr. CKinbku KapTo-

nni B o0ox ciTkax?

f

m' 3. Cknagu 3apavy 3a MarntoHKoM 3 3anuTaHHAM «CKinbku
BCbOrO...7».

4. HasBu reomeTpuyHi goirypu. Hakpecnu ksagpar.

A

5. PosB'saxu 3agadyy.
Ha apeHi unpky Buctynano 7 Turpis. Tpu 3 HUX 3axoBanucs
3a nawTyHKK. CKiNbKW TUrpiB NpogoBXunm BUCTyn?

e
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ﬂ' 6. Aki npeameTn 306paxxeHo Ha mantoHKy? Hassu Ix.
“ - 3 KI <€
Ha ? Kr

t S 10 kr < MeHwe

5. 3a mantoHKoM cknaam supas. O64ncnum noro.

&1. KoxHe 3 yucen 5, 16, 10 36inbw Ha 2.

KoxHe 3 yucen 19, 12, 15 3ameHw Ha 12. 5 kr 5 kr 7 Kr

&

2. Yu BnisHaew TK KyT cepef iHWKUX iryp? Hassn BapiaHT,
Ha siIKoMy 306pakeHo KyT.

A

a) 6) B) r

6. Po3rnaHb marntoHoK. NosicHU, e XyooXHUK gonyCTUBCS Mo-
MUSKW.

3. Hakpecnu B 30WUTi Tynnn KyT.

7

4. Cknagu i po3B’skun 3agady 3a CXEMOH0.
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\ﬁé 1. Cknagu i po3B’'sxkmn 3agady 3 3anntaHHAM «CKinbku BCbOro

KinorpamiB opyKTiB?». \ yn
C ‘
) M
r L

6. lNopiBHAN.
2 Kr 3 Kkr 5 kr P

2. Ha ckinbku kr maca nopocaTu 6inbLia 3a macy rycaka?

Cenes3Ha? Cknagu Bupasun, obumncnu ix. ﬁ
! ) =

\ﬁb 1. MNopiBHAN.

>

)
S >
e o D

9 4 Kr 2KF)

3. Hakpecnu ogunH Bigpi3ok 3aBOOBXKM S5 cM, a opyrnn — Ha 2

OO 4O
OO U0

CM AOBLUUMN.
4. Ob4yucnu.
10+6 = 18 -8 =
o
10+ 3 = 19-10 = CT
17 -7 = 15-10 =
\_ J
5. YBaXkHO NOAMBUCb Ha MamntOHOK i BU3HAY: CKifIbKN rOCTPUX 2.20-14=(20-10)-4=10-4=6
KyTiB HA 4@aHOMYy MarstoHKYy? 1/\4
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3. O64uuncnun supasu.

20-13

20-15

20 - 17

4. 3Hangu npornyuieHe Yu1cro.

12-11=10

20 -16

5. 3Hanau Tynun KyT. Hakpecnu Takum e B 30LUUTI.

L

L LN

ﬂG. 3Hangn NOMUIIKY XyL4oXKHUKa.

~.§°1. O6uuncnu Bupasm.

20 — 11 20 - 17 20-19 20 -12
2.
10 115 (14 |16 (12 |19 120 |17 |18 [15 |11 [17 |13
44

1) Hassu gBoumndposi ymcna.

2) HasBun yncna y nopsaky 3poCTaHHS.

3. MNopiBHSAN.
1<3 4*8 6*3 10*5
5*3 7*7 4*2 9*7
4. KOpUCTYyUNCb KOCUHLIEM, BU3HAY BN KVTIB. K
B
C
A
5. O64yucnw.
3MeHwWwyBaHe Bin’eMHuMK PisHnus
20 12 ?
20 17 ?

ﬂ' 6. S3Hanam BiAMIHHOCTI Mi>K MarntoHKamMu.

p

N[
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xﬁé 1. 3Hanawn, Ha cKinbky 36inbLnK Yncno 10, AKLo B pedynbrari

oTpumanu 4yucno 157?

BapianTtu Bignosigi: Ymucno 10 36inbwunu Ha:
A) b) 5 B) 2

3Haunau, Ha CKiflbKn 3aMmeHLwmnu ymcno 20, Ko B pesynbTarTi
oTpumanu Ynucno 67?

BapianTtu Bignosigi: Yncno 20 3aMeHLWWnu Ha:
A) 12 B) 17 B) 14

2. flonomoxu ixxadky. O64ncnun supasu.

3. HasBu kyTn. Hakpecnu Tynum KyT.

L

1pec.4o0n0.=14

Game
gl

r
f

1 nec.9oa. =1 |
1 nec. 1 oa. =[]

5. HasBu reomeTpuyHi cirypu. Hakpecnu Bigpisok.

\36 1. Po3rngaHb Tabnuuto gogaBaHHSA i BigHIMaHHA B mexax 20

+ [+1[+2[+3[+4 | +5] +6 [+7 [+8] +9
112 (3|45 |6 |7 ]8]9]10
2134|567 8]9 |10 11
3|4 |5 (6|7 |89 (10|11 12
415 |6 |78 |9 10|11 12/ 13
5|6 |7 (8|9 10|11 |12]13| 14
617 |8 |9 |10111§12 13 14| 15
/7|18 |9 10|11 |12 {13 (14 |15]| 16
819 |10 1112 |13 14115 16| 17
9110 |11 12|13 |14 |15 |16 |17 | 18
- |-1|-2|-3|-4|-5]-6]-7|-8]| -9
4+8=12 I6+5=11] 114-6=8|

3a Tabnuueto 3Hanau i obumcnu Bupasmu.

9+9 S5+7 6+4 3+8
10-6 10-4 10 -2 10 -7
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@2. PoarnsaHb ob64uncneHHs. lNpoyntan NnoACHEHHS.
100+7=1a0.+7o0n. =17

Yntato nepwmn gogaHok: 10 — ue 1 gecaTok.

UnTaro gpyrun gogaHok: 7 —ue 7 ogvHWUUD.

[looatn — Le o3Havyae ob’egHaTw.

BusHavato yncno, ake Mictutb 1 gecaTtok i 7 oanHuub: 14.
7opn.=17.

YnTato, 3anucyto Bianosiab.

3. OBbuyncnu 3 NOACHEHHAM.
10 + 2 10+ 9 10+ 5 10+ 8

4. Bumipsan Bigpisku. Hakpecnu Bigpi3ok JOBXMHOK 5 CM.

5. OBumcnn Bupasmw.

7+3+9=0] 8+2+3=1[1 20-12 =[]
20-17 =[] 14 -4+10=1] 20—-15=1[]

ﬂ'G. Po3rnsaHb MmantoHoOK 3 reoMmeTpuyHmnx iryp. Hassu reome-

TPWUYHI hirypw.

48

NMPAMOKYTHMUK

YoTUpPUKYTHUK, Y IKOro BCi KyTH NpsiMi, HA3UBa€TbLCA
NPAMOKYTHUKOM.

2. 3Hangm NPAMOKYTHUK.

O M [

3. Bumipan i sannwn OOBXUHY i LLMPUHY MPAMOKY THUKIB.
Hakpecnu ix.
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@ [MpoTUNEXHI CTOPOHM NPSAMOKYTHUKA PIBHI. ,N& 1. Ha3su npegmeTn, siki He CXOXi Ha NPSMOKYTHUK.

4. Y KOCMHUS OOWH NPSIMUA KYT, a ABa iHWi — Henpsami. 3a ( a
AOMOMOroK KOCUHUA 3Hauau NpsamMi KyTU B TPUKYTHUKAX,
MATUKY THUKY.

5. MNpoynTam pevyeHHsa i Ha3BK, IKE BUCNOBIOBAHHS ICTUHHE, \- _/

a AKe BUCMNOBIIOBAHHS XUOHe.
Big 20 BigHATM 16 oTpumaemo 4.
[o 10 npogaTtu 8 oTpumaemo 4.

2. PosrnsHb reomeTpuyHi doirypu, 3Hangm npami Kytu. Hakpec-
N B 30WKNTI NPSAMOKYTHUK.

®

3. Bumipan i 3anuum B 30T JOBXUHY | LUIMPUHY MPAMOKYTHU-
Ka.

ﬂG. LLlo Ha mantoHKy 306pakeHo HEBIPHO?

Mpurapan! NMpoTneXxHi CTOPOHU NPAMOKYTHUKA PiBHi.

4. MatemaTu4HUN ONKTaHT.
1) 3Hanam cymy uncen 3 i 2. BigHimu uto cymy Big ymcna 10.
2) o yuicna 5 pogan pisHuuUo Ymucen 7 i 3.

50 51



«,ﬂ' 5. 3Hanam NoMUnKy XyaoXHuKa.

~§b 1. Akwo Tpeba goagaTn YM BiAHATU cyMmy abo pisHMUIO, TO Ti
;ﬁ’% 3anucylTb y AyXKax.

10 — (3 + 2) 5+ (7 - 3)

O6uuncno4YM BUpas 3 AyXKamu,
nepLIo0 BUKOHYHOTb Ail0 HaA4 Yucrnamum,
3anucaHuMm B AYyXKKaxX.

2. MpoynTan i obymcnw.

Big yvucna 10 BigHATK cymy Yuncen 7 i 2 10— (7 + 2)

[o 6 pogatn pisHuuto ymcen 101 5 6+ (10 — 5)
Big 9 BigHaTM cymy uncen 5i 3 9—-(5+23)
[o 12 popatu pisHuuto yncen 101 8 12 + (10 — 8)

3. NanuHka supoctuna 10 TposHAa i 8 rnagionycis. CKinbku
KBiTiB BUpocTuna lanuHka?

52

4. O64uncnu Bmnpasmu.

20-10+2 12+3-5 16+1-7 12— (8 +3)
5. 3Hangm HeBigoOMe 4ucno.

L 1+10=14 1 1-2=4 13-11=3

6. Bubepu goirypy, onsa skoi dyae BipHMM BuchiB: «dirypa mae
NPSIMi Ky Tn».

ﬂé 1. MaTeMatuyHUN OUKTaHT.

™ ) , .
3anuwun undopammn Taki ymcna: nmamyaousime, eiciM, 0OUH,
ciMHaoysimb, 08adusims.

3anuwm Ynucno, ake nae 3a vucriom 19.

3anuim Yncro y skomy 1 oecaTok i HOTMpU OOUHUL.
3anuwu Bci Ymcna Big 11 go 20.
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2. Y Mapinkun dyno 20 mapok. BoHa nogapysana OneHui 11 \ﬁé

-~ % 1. 3amiHu KoXHe 4mcno cymoto 3a 3paskom: 17 =10 + 7
Mapok. CKinbkn Mmapok 3anuwmnocs y Mapinkun?
20-(10 +1) 18 = 13 = 16 = 20 = 15 =
[MosicHK, 9K cknageHo Bupas.

BukoHa obumncrieHHs i 3anuwu Bignoeigb. 2. Obumncnu BMpasmn 3a 3paskom:

16+3=10+6+3=10+9=19
3. Axkumu undopamm No3HaYeHi NPSAMOKYTHUKN? 16\6
14 + 3 = 15+4 =
momA A=® o i
3. Hakpecnu gBa Bigpisku: nepwiunin 3aB40BXKU 7 CM, APYrn —
4. Y typucta byno 10 a6nyk. Ha npueani BiH 3'iB 5 a6nyk, Ha 2 CM [OBLUWI Bif, NEPLLOTO.
noTim Kynue 3 abnyka. Ckinbkn abnyk ctano y Typucra?
4. Hakpecnun npaAMOKYTHUK 3i CTOPOHaMn 2 CM i 4 cMm.
Byrno 3'iB Ha npuBani | Kynue |[Crtano
PP e ee Reee e
e e eew [ ® ? 2 cm
10 3) 3 4 oM

Ha npusani: 10— 5
Y ceni: (10 - 5) +3
3anuun po3B’sisaHHA 3a4adi B 30LLNT.

ﬂ 5. 3Hanam TiHb KOXKHOro npeameTa.

7

A OX@C
CANOX*®
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-{% 1. PoarnsaHb kyTK. Haseum ix. Hakpecnu roctpuu KyT B 30LUUTI.

/[ L
2N\ |

2. Maca 6apaHus 20 kr. Maca nopocsaty 10 kr. Ha ckinbku Kr
GapaHeub BaXk4ymin 3a nopocs?

20 xr

G J

3. O6uncnun Bupasmu.

5+0 0+7 6+0 2+0 1+0
9+0 0+3 4+0 9+0 0+38

4. [lobepun HeBigoMu aoaaHokK. PO3B’sku npuknagw.
2+01=2

 1+8=8 9+ /=9

5. Hakpecnu y 30WnTi NPSAMOKYTHUK 3i CTOPOHamMu 7 cm i 4
CM.

56

*
&

4 cm

7cm

BIAHIMAHHA OAHOLN®POBOIo Y1NCIJA BI
ABOLIUPPOBOIO (NMPOOOBXEHHA)

1.
10 — 2?2 = 8
SASASNSNSRSRSNSN SR % S RANIRIRORSRRS
3MeHLlyBaHe Bi’€EMHUK pizHNUSA

BigHiMaHHAM Ha3MBaeTbCA Ais, BHAcCNOOK 4€AKOI 3a
[aHO CYyMOI0 | OAHMM JaHUM O04aHKOM, 3HaxXo4sTb APpYrnm
AO0OaHOK.

2. MNpouunTtan Bupasun. Hassm amMeHwWyBaHe, Big EMHUK, Pi3HULLIO.

15-3 = 13-2= 17 -5 = 19-1=
12 11 12 18
3. Obumncnm Bupasm.
20-8 15 -4 16 — 1 18 -8
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4. Bacunbko 3acywimB 17 AUCTOYKIB KreHa. 5 NUCTOYKIB BiH
nogapysaB cecTpuyui. CKiflbKM NNCTOYKIB 3anminioca y

Bacunbka?
Byno [MogapyBas 3anuwmnocs
$J : .
17

5. PosB’sxu 3agadyy.
18 piTen ninunn aBox cHiroBukiB. CKiNbKK XNMon4ukiB ninu-
1O CHIrOBMKIB, SKLLO AiB4YaT 6yno 87

KBAOAPAT. CTOPOHM. KYTH

1. KBagpat — Le YOTUPUKYTHUK, Y IKOTO BCi CTOPOHM PiBHI, a

f’“}r BCi KYTW NpsiMi.

58

2. Cepep 3anponoHoBaHux iryp 3Hangu ksagpar.

3. 3Hangun NpAMOKYTHUK; KBagpar.

RO AN

4. Hakpecnu kBagpar 3i cTopoHamu 3 CM.

3 cm
3 cm 3 cm
5. O6uncnun supasmu.
12-2 14 -4 11 -1 10-2
15-5 16 — 6 17 -7 10-3

\& 1. MopiBHAN Yncna.

7i3 8ib 5i3 5ib 6i4 9i0

2. Po3B’sbku 3agauvy.
B capy pocno 18 kyLiB cMOpoAuHK. TaTo nonmBe 3 KyLui CMo-
poanHKN. CKiNbKK KyLLIiB MOMY 3anunuimnmnoca nonmTn?




3. O6uuncnu supasm.
3. Hakpecnu Bigpisku 14 cm i 12 cm. TopiBHAN OOBXUHU LNX

BiOpi3KiB. 20-6 20-4 20-8 20-3

Fa

HOTUPUKYTHUK, KeagpaTt — ue

Y SIKOro BCi KyTu NPAMOKYTHUK, Y
npsimi, SIKOrO BCi CTOPOHMU
Ha3MBAETbLCH PIBHI.

NPSAMOKY THUKOM.

3Hanan NpsIMOKYTHUK; KBaapar.

R JEnaN

5. MNoByayn NpAMOKYTHUK 3i CTOPOHaMKn 2 cM i 4 cM i KBagpaTt
3i CTOPOHO 3 CMm.

4cm

3cm
2 cm

3 CM

2
P

10 10

5=(10+10)-5=10+(10-5)=10+5=15 gat Suaiian pewry.

Butpatunu PewrTa

2. AMnTpuk BUpi3aB cMyXKy 3aBaoBxkun 20 cm, a FKOpko — Ha 4
CM KopoTuly, HixX AMUTpuk. CMyXKY SIKOI JOBXUHM BUpi3aB
FKOpko?

OAMutpuk — 20 cm KOpko — 4 cm 20-4 =

60 61



2. Bumipan Bigpis3ok. 3anuiim noro 4OBXWHY B CaHTUMeETpax.

Hakpecnu Bigpi3ok AoBLUNI HA 2 caHTUMeTpa. . - vy
o o / i’ e
3. 3aBOaHHA Ha PO3BUTOK MUCIIEHHS: «3HaNAW 3aKOHOMIp- \: Y | .
HICTb». e

. A I3|<r ? Kr
20kr
)

2. [Ina npurotyBaHHA TiICTEYOK Mama BUTpaTuna 7 NepCukis.

Y Hei 3anuwmnoca we 3 nepcuka. CKinbku nepcukis 6yno y
Mamu cnovaTky?

4. Obuncnu Brupasm. 3. O6uuncnu BMpasmn.

20-7 20-3 20 -8 20-4

19-4 20-3 11+ 2 15+ 3

4. Hazsu HanmoinbLue i HanMmeHLe Yncno.

7 2011 5 13 9 15 8 19

5. Cknagwn i po3B’sbkn 3agadi.

bByrno — 20 Ctosino - 10
MopapyBanun — 3 Mpuixano — 8
3anuwmnocs — ? Crano-"7?

3anucu Buagy 15 + 3, 14 — 2 Ha3nBaKTbLCA YMCINIOBUMU BU-
pasamu.

‘x& 1. Y kowwmky i Milwky pasom 20 Kr 965yK. Y KowunKy 3 Kr a6nyk.

fAKWwo BUKOHATU Ailo, TO 3Hangemo 3Ha4YyeHHs Bupasy. 18 —
CKinbku Kinorpamis A6MyK y MiLLKy?

3Ha4YeHHA nepLworo supaasy, 12 — 3Ha4YeHHsA Apyroro Bupaasy.
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3anuc umcen 15+ 3 =18 3anuc 14 — 2 MOXHa yuTaTun
MOXHa 4YMuTaTM Tak: Tak:

cyma uncen 15i 3 popiB- pisHuua yncen 14 i 2 popiB-
Hio€ 18; Hro€ 12;

3Ha4YyeHHA Bupasy 15+ 3 3Ha4YeHHA BMpa3sy 14 — 2
AopiBHIoE 18. AopiBHIOE 12.

2. lNpoynTan Bupasmn i 3Hangm IxX s3Ha4eHHs.

17 -5 8+ 10 19 + 1 15-5
12 -2 4+10 17 -7 6+4

3. PosrnsaHb po3B’sisyBaHHsA 3agadi 3a nogaHum nraHom.
Babycsa cnekna 18 nupixkie. Mukonka 3'iB 3 nupixka, a
Mapinka — 2. CKifiekv NMMPDKKIB 3anmwnnoca?

s&b lNnaH po3B’A3yBaHHA

1 cnocib 2 cnoci6
1) 18 — 3 = 15 (nupixkis) 1) 3+ 2 = 5 (NUpixKiB)
2) 15 -2 =13 (nupixkiB)  2) 18 — 5 = 13 (Nnpix-
KiB)
Bignosigb. 13 nupix-
KiB.

Bigonosigb. 13 nupixki..

[MoACHU pO3B’A3yBaHHS 3a4aui.

4. 3 KOXXHOI Napu BupasiB BUOEpn ToW, 3HAYEHHS IKOrO MEHLLIE.

16-8i12-9 11 -4i17-9 9+4i9+7

64

JE;'S. 3aBaaHHSA Ha PO3BUTOK JOTIKN: «[ToMipKyiny.

e\

1. CKinbKn TYpUCTIB XuMBE Y UboMy Tabopi? Ak Le 3HanTn?
2. Ha yomy BOHM npuixann Ha BigNOYMHOK?

3. CKinbkun 3 HUX cManTb Bins BOrHULLA?

4. Axmn yac gobu 306pakeHo Ha MaritoHKy?

1

20-15 =(20-10) -5 =10-5=5

10 5
2. O6uncnu Bmpasmu.
20— 14 20 — 17 20 - 16

3. Bumipau Bigpiskn. Ha ckinbku neplunim Biapi3ok 4OBLIUN Bif
apyroro?

4. OBbuncnun sBmpasnu.

14-1+2 12+3 -5
15-1-3 8+2-7

16+1-7
1M1+4-5
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" 1. TpUKyTHUK — Ue cirypa, sKa cKknaaacTbCsA 3 TPbOX TOUOK,
AIKi He nexaTtb Ha OAHIN NpPAMIN | TPbOX BigpI3KiB, WO NOo-

%

Ha ckinbku Kinorpamis
KapTonia sax4a
3a noMmigopu?

L

#

TPUKYTHUK

napHo 3’€AHYHOTb Lji TOYKM.

a L

TpUKYTHUKK OyBaloTh:
FOCTPOKYTHI — BCi KyTU rocTpi.

66

NMpPAMOKYTHI — OOVH i3 KyTIiB NpAMUN.

TYNOKYTHi — OWH i3 KyTiB Tynuun.

3. Obuuncnw.
20-15=|| 20-12=_] 20-17 =[]
19-3=[] 16-2=] 14-10=[|

4. 3Hanam Ha MartoHKy TPUKYTHUKK. [oniun ix?

- J

5. HAki dirypn 306paxkeHi Ha MantoHKy? Hakpecnn B 30WWNTI
TPUKYTHUK.
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6. 3aBOaHHs Ha PO3BUTOK APIGHOI MOTOPUKN pyK: «Hamantomn
KOTuKa 3a 3paskoM. Posdapbyiny. 5. B skin cirypi 6inbLue TPUKYTHUKIB?

= ANV

DA D “ 1
. Nlobepwn Big EMHUK.

12-4=2 15-[1=5 19-[1=9 13-[]=
3
17-1=7 18-1=8 14-[=4 18-11=8

2. Bumipan Bigpi3ok. Hakpecnu Bigpi3ok JOBWUNA Ha S CaHTu-

~§E1. O6uucnutun 20 — 13. MEeTpIB BIA AaHOro.

Hassu ameHLwyBaHe, Big EMHUK i PI3HULLIO.

Ha ckinbku ameHwyBaHe GinbLue 3a Big’€MHUK?

Ha ckinbku smeHLlyBaHe binbLie 3a pisHuLo? 3. 3 npuknagy Ha JofaBaHHA cknaav ABa NpuKnaaun Ha BifHi-
MaHHS 3a 3pa3KkoM.

2. Cknagu i po3B’shkn 3agady i3 3anmtaHHsaM «Ha CKinbKn...?»,
10+4=14 10+ 5 10 + 1 10 + 2

14 -4=10
14-10=4
‘ ‘ 4. 3a MmantoHKOM cKnagu i po3B’sikun 3agady.

3. Bumipan gosxuHy Bigpi3kiB. Hakpecnu Bigpi3ok Takum ca-
MU 3a OJOBXUHOI SAK 3eNeHUNn.

@ ® @

10-5+4 | 15-5+7 | 5+5+5 | 10-5+3 - / y,
15-2 -3 | 17-5-2[14-1+3[12-2-7 Maca — 16 Kr ?, Ha 6 kI MeHILa
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4. Bumipan OOBXNHY npeamMeTiB.
ﬂ' 5. 3Hanaun 3anBOro B KOXXHOMY psiy.

\/
L NSNS N N
-

‘gé 1. Bunpas noMunku. 9 =

10-5=5 11-10=10 5+10=5 4+10=18 ~§é1. Cknaauv 3agadi 3a KOpOTKMMUK 3anncamun. PO3B'axn X,

12-10=10 10+8=18 13-3=3 7+3=10

Byno — 20 Byrno - ?
. : [Moixano — ? ButpaTtunu — 14 rpH
2. 3apayva. [Jo yato kynunu 10 BaTpyLlokK i 4 npsHuKa. CKinbku BanMLNIoCS — 15 3anMWUNocs — 5 rpH

BCbOro BaTPYLUOK i MPAHUKIB KYNuUnu Ao 4yar?

2. PosB’'siku. MNMosiCHM pOo3B’aA3aHHS.
BaTpyLuku MpAHMKKY Becboro

20—1/3\=D 20-18 =1 20 — = [
10 3 10 T m
3. 3Hanau kBagpart. Hakpecnu Takmn e B 30LUKTI.

3. O6uncnun supasu. .
20-15 20 - 12 20 — 17 20 - 13 A
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3'4. 3Hanam NOMUIKY XyOoXHUKa. Byrno

3'inun 3anuwunocs
20 11 ?

\36 1. Hakpecrnu roCTpoKyTHUN TPUKYTHUK.

\36 1. O64uncnu Bupasu.

20-17= 20-18=

2. Cknagu i po3s’skn 3agadvy.

20-11=

5. CKiflbKM Ha MasntoHKy NPsSiMOKYTHUKIB? TPUKYTHUKIB?

20-14 =

2. BuMipsn CTOPOHN TPUKYTHMKA. 3anumiun y 30LLKT. '
20 ?
] M
1 T
3. O6uncnun supasmu. 4

20-11 20-15 20-19 20-12 20 - 11

4. Po3B’shku 3agauvy.
Y kowmky 6yrno 20 4yepBoHux g6nyk. Oitn 3'inun 11 a6nyk.
CKinbkn a65yK 3anuLmnnocy B KOLWNKY?
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3. Hakpecnu B 30WWNTI TPUKYTHUK, SKUWN MAE TYNUN KyT.

&
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4. Hakpecnu gBa Bigpisku. [Nepumn 3asgosxkn 10 cm, a gpy-
' — Ha 7 CM KOPOTLLNW.

a 5. LLlo He Tak?

YAC. 0OBA. BUMIPIOBAHHA YACY

ssé 1. 3aBasikm pyxy 3emni HaBKOMO CBOEI OCi BigOyBaeTbCS

& 3MiHa OHA | HoYi. Konn 3eMHa Kyrns KpyTUTbCH, BOHA MO-

*b BepTaeTbcs A0 COHUSA TO 0gHUM, TO iHWIKM BokoMm. Toai Ha
OCBITNeHoMy 6oL AeHb, a Ha NPOTUNEXHOMY — Hiu.

4 [eHb i Hiy )

[eHb i HiY - AyXXe NOMITHI
Mipu 4yacy, BUTBOPEHi camMolLo
npupoaoLo.
| xo4 no-HaykoBOMYy Tpeba
niymTn yac go6amu, y 3aBu4amHo-
MY XUTTi MU 3aBXAun
BMMIipPHO\MO MOro gHAMM.
A peHb - Ue 4yac Bia
Q:xony 00 3axoQy COHUA.

[MoBHMI 0OepT HABKOMO CBOEI OCi Halwla nnaHeTa pobutb
3a 24 roguHun. Llen yac mae Ha3By foba.
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[Joba- ue 4yac, npoTAarom
akoro 3emna obepTaeTbes
HaBKkono oci. Yac, npotsarom
SIKOr0O NPOXOAUTb AEHb i Hiv.
[NloynHaeTbCca BOHa OMIBHOMI
\_ B HyInb roguH )

1 pob6a = 24 rognHa
1 rognHa = 60 xB
1 xBUnuHa - 60c

[o0y YMOBHO AinsTb HA YOTUPU YAaCTUHU — PaHOK, AeHb,
Bevip i Hiu.

Hiu -3 24.00 oo 06.00

PaHok — 3 06.00 oo 12.00

AdeHb — 3 12.00 po 18.00

Beuip — 3 18.00 no 24.00

s

Yac gobu, konu coHue 3'9BndaeTb-
CHA Hag ropu3oHTOM, HA3UBAETbLCS
pPaHoK.

B31MKy paHOK NOYMHaAETLCSA
ni3Hile, a BMIiTKY paHiLue.

BaoeHb coHUe nigHIMaeTbCA BUCOKO

B Hebi | pyxaeTbcs 3i cxoay Ha 3axig
ﬂ no Hebocxuny, NOCTYNOBO OMNycKato-
\ / ‘.« YKUCb Nig BeYip 4O ropusoHTy. BniTky
'fgég' & COHLIE BUCOKO NigHIMaeTbCcAa HaA
i FOPU30HTOM, @ B3WUMKY HEBUCOKO i

=  TOMY LUBMAOKO cigae.
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YBeuepi COHEeYKO ONyCKaeTbCA
BCe HMXYe | HUXKYe Ta cigae 3a
ropn3oHT. Lis yactuHa oobu
Ha3nBaeTbCA Bedip. Beyip —
L& NPOMIKOK MK OHEM i HiYYto.

CoHLe xoBaeTbCA Aaneko 3a
FOPU3OHT i NOYNHAETBLCA TEMpPSIBA.
Lls yactuHa gobu HasmBaeTbCs
Hiy.

3aTe Tenep Ha Hebi MoOXHa
nob6aunTtn 3ipkn i Micaub.

3. PoarnaHb mantoHku. LWo Tn pobuw yaeHs, a wo — BHOMI?
Yomy? AK T po3ymieLl, Wo HacTann geHb abo Hi4? Ak Tn
Aymaell, Yyomy 0yBatoTb A€Hb i HIY?
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Uac moxkHa BuMiptoBaTu B XBUNKMHAX i roanHax 3a
O0MOMOroH creuianbHOro npunagy —
rOANHHMKA.

Ha undepbnari € undpwu i ctpinkn. KopoTka
CTpifika nokasye roguHun, a JOBra — XBUJFTUHM.

12 rogviH OHSA 13 roguH abo 14 roguH abo
(mnonyaeHsb) 1 roguHa gHs 2 rogvHun gHA

15 rognH abo 16 rognH abo 17 roguH abo
3 roauHun gHsA 4 rognHn OHA 5 roguH gHsA

19
18 roguH abo 19 roguH abo 20 rogunH abo
6 roguH Be4vopa 7 roavH Be4vopa 8 rogvH Bevopa
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23 rognHu abo
11 rognH Be4opa

22 rognHu abo
10 rogmH Be4opa

21 rognHa abo
9 rognH Be4yopa

1rop =60 xB
3. TlomMipKyn, ik Ha3NBaETbLCS:
Yac gobu, konn T1 BignoYmBaceLl 3 gpy3siMU Micrs LWKONU?
Yac nobu, konu Bcs ciM’st 30MpaeTbCca pa3om 3a Bevepero?

4. [1Bi 6inoYKM YNCTUNKM NICOBI ropilLKK Ha obif.

Po3novyanno 3akiH4nnmo

‘-‘l\d.’ ‘iu

CKiNnbK1 roguH MUHYIO?
5. BuaHau 4ac, siknm nokasye KOXXHUMU roanHHUK.
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1

24 rogpuHun = 1 poba
4 TUXHI = 1 micsaub
12 micauiB = 1 pik

60 xBunuH = 1 roamHa
7 pi6 = 1 TMxXpeHb

2. Axnin Yac nokasye KOXXHWUW i3 TOOUHHUKIB?

3. OBi 6inoykun Bupiwmnnn npubupatn giMm. Konv BOHK novanu

npudunpaTu i Konum 3akiH4nnmn?

[Moyanu o 3akiH4ynnm
Iég’- £ > 1Y
\s 4 f ‘--‘ 8 4

2) Big 18 rogmH go 20 rogmnHu Be4opa 0gHOro 1 Toro camoro
OHS.
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2. NMpounTtam goBa TEeKCTU Ta NOPiIiBHAMN IX:
1. Ha mapinui nexano 5 a6nyk i 3 epywi. 1) CKirlbku 8Ccb020
pyKkmie Ha mapinui?
2) Ha mapinui nexano 5 56nyk i 3 epywi. Y gppykmax 6azamo
gimamiHie, 80HU Oy>Ke KOpUCHI, iX mpeba exxueamu Wo00HS.

3) Big 2 rognH gHs oo 11 roguHu Bevopa ogHoro i Toro ca-
MOro AHS.

APUOMETUNYHI 3AQ0AUI. POBOTA 3 AAHMMM.

CTPYKTYPHI KOMNOHEHTU 3A4AuI: YMOBA,

YUCnoBil AAHI, 3ANMMATAHHA, PO3B’A3AHHA
TA BlAnosBiab

:;%1, 3agada. Ha rogiBHuui cnaino 7 ntaxie. 2 nTaxa NnpuneTing.
CKinbKn NTaxis cTano Ha roaiBHuLI? Aknin 3 UMX TEKCTIB MM Byaemo BMBYaTK Ha ypoui maTtemaTtu-

“* 3ajaya cknagaetbCs 3 YMOBMW, 3anuUTaHHS, PO3B'A3aHHA KW, @ SSKWA Ha iHWNX ypoKax?
3agadi i Bignosia,. [Mepwnn TeKCT — Ha ypoui MateMaTunKu, OCKINbKU B HbOMY
Te, Wo Ham Bigomo — Le ymoBa 3ajavi — «Ha rogisHuui cu- € NUTaHHSA, ANS BigNoBiai Ha ke NoTPIGHO BMKOHATU 0B4KnC-
Aaino 7 ntaxie. 2 nTaxa npuneTtinuy». Te, wo Tpeba 3HanTu NEeHHSA, a opyrnun — Ha ypoui «A AocnigXXyo CBIT».
— e 3anutaHHa 3agadi — «CKinbky nTaxis ctano Ha roais- @ TekcT i NUTaHHA, ANA BignoBiAi Ha AKe NOTPIOHI maTema-
HULLI?» " TU9YHIi ob4YucneHHsA, HasmBaeTbcA 3AJAYHA.
Po3B’'a3aHHA 3agadvi: 7 + 2 = 9. Y 3agadi Mu Oi3HaeEMOCS NPO HEBIAOME YMUCIIOBE 3HAYEHHSA
Bignosigb: 9 nTaxis. 3a BiJOMUMN YUCiamMun.

2. 1) Npouuntan 3anuc: Yoro binbLue 965yK Yn rpyL?
Yn MmoxkHa noro HasBaTu 3agadvern?
ﬁ Nepwa yacTuHa 3apgadi — ymoBa. BoHa MicTuTb Bigomi
¢ yucna 3agadi, noB’si3aHi MiX coboto croxxeTtoM. BoHM Ha-
3UBaKlOTbCH YUCIIOBI AaHi.
2) MNpoynTan 3anuc:
Ha mapinui 5 a6nyk i 3 epywi. Ha ckinbku suweHs binbuie,
HiX A651yK?
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Lle 3a0ava?

Apyra yactuHa 3apayvi — nuTaHHsA. BoHO MicTUTbL HeBifo-
Me YMUCIo 3ajavi — WyKaHe Yucno. He MoxHa 3anutyBaTtu
npo Bigome B 3agaui. lNicna po3B’aA3aHHA 3agavi Ha 3anu-
TaHHA MOXHa AaTu BignosiAab.

3) MpounTan we pas TEKCT 3HAaMOMOI HaM PO3NOBiAi.

Ha mapinui nexarno 5 abnyk i 3 epywi. CKiflbKU 8Cb020 bpyK-
mie Ha mapinui?

Lle 3apaya, Tak fiK Ue MaTeMaTUiHe BUCNOBIIIOBaHHA.
CknapaeTbCcs 3 ABOX YAaCTUH — yMoOBa | NIUTaHHA.

YmoBa ui€i 3agauyi: Ha Tapinui nexano 5 a6nyk i 3 rpywui.
BoHa mae uncnosi gaHi:

Bigomo, 1o KinbkicTb 46nyk — 5, a rpyw — 3. Po3nosigaeTbcs
Npo ofHaKoBi NpeaMeTn — PPYKTU. 3 YMOBOK MNOB'sA3aHe Nu-
TaHHS 3a4aui.

[MnTaHHsa — ue Te, Wo Tpeba 3HanTu.

NMutaHHA yiel 3agayi: Ckinbkyn BCbOro opykTiB Ha Tapinui?

LLlo6 BignoBicTM Ha NUTaHHA 3aAadi, cknagawTb BUPaA3 i
3HaxXoA4ATb MOro Yncriose aHad4eHHA. OTpuMaHy piBHICTb
Ha3MBaKTb PO3B’A3aHHAM 3apadi.

Po3B’asaHHA: 5+3=8 (dp.)

BigpnoBiab: 8 ppykKTiB.

f@p 3. 1) Y KoLKy nexano Tpoe KOoWweHAT. Henoganik rpanocs Lwe

ABoe. CKiNbKn BCbOro KOLLIEHAT?

Y KOLWMKY nexarno Tpoe KoweHAT. Henopanik rpanocs e
OBOE. — e yMOBa 3ajaui.

CKinbK/ BCbOro KOLLIEHAT? - 3anUTaHHsA 3agaui.

3 + 2 =5 (K.) — po3B’i3aHHS 3aaaui.

BignoBigb: 5 KOLWEHAT.

2) Poss’sxxn 3agavy. BusHay ymoBy, 3annTaHHS, pO3B'si3aHHS
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| BignoBiab.

[Mepworo gHa Ceprinko npoyntaB 5 CTOPIHOK KHWXKKKW, a
apyroro npoyunTtas wWwe 3 cTopiHkWU. CKiNbKN BCbOro CTOPIHOK
KHUXXKK npoyunTaB Ceprinko?

4.Y ninui i Bigpi — 8 n Boawn. Y ninui — 2 n sogun. CKinbku niTpis
y Bigpi?

[Migkaska: y uin 3agadi HeBigoMnn oanH OO0AaHOK, Wob noro
3HanTu Tpeba Big CymMun BiOHATM BiJOMUNA JOOAHOK.

a& Cknagw i po3B'saxu 3agavy.

Kynunn [MooapyBas 3anuwmnocs

abLLda *
!! |
.':: q
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.{%’ 1. Npurapan!

KoxHa 3aga4a mae Taki eneMeHTu:

1. YMoBa — Te, L0 BiAOMO B 3aaui.

2. MnTaHHA — Te, Wo NoTpibHO AizHaTucs.

3. Po3B’siI3aHHA — [id, 3HaXO0O)KeHHSA HEBIOOMOTO.

4. BipgnoBiab — BigNoBigb HA NMTaHHSA 3a4aui.

Bubepun nutaHHs, aKi MOXHa NocTaBUTKU A0 Li€l yMOBU, 06
BUMLLSIA 3a4a4a.

Y nepuwin gixkui 2 kr pudu, a B apyrin — 18 kr pudu.

2. lopiBHAN.

e

LS

.\- -J

= = )

] _ Mam W 5 6inLwe, ik
Ny [ meHwe, Hix [

K e

=0

!: *‘%&%& L GinbLue, Hix ||
L “‘ “‘ L meHuwwe, Hix ||

3. dobGepwu aito.

16113=19 14113=17 100/5=5 3[/0=3
19012=17 16111=15 20012=18 0[14=4
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4. Cknagu i po3s’sbku 3agavy.

20 kr Ha 9 Kr meHLwe

5. Bubepun cepepq 3anponoHOBaHUX TEKCTIB 3agavy.
1. Ha gepesi cuaino 5 ropobuis i 4 cnmHuui. Beboro cuaino 9
nTaxis.
2. Ha gntayomy mangaHuyuky rpasnocda S gisyar i 5 xnonyum-
KiB. CKifibkv BCbOrro AiTen rpanoca Ha MangaH4ynky?
3. Ha gepesi cnaino 5 nraxis, npuneTino we 5 ntaxis. Ckinb-
KW giTen rynano Ha Bynuui?
4. Ha gntayomy mangaHuuky rpasiocda S gisyar i 5 xnonym-
kie. Im Byno gyxe Becerno.

ﬂ' 6. Y YoMy noMurka xyaoxxHuka?

85



MPOCTI APUOMETUYHI 3AA0AUI HA PIBHULIEBE
BIAHOLWWEHHA

\361. Mwukonka npounTtaB 9 CTOPIHOK KHWXKKU, @ CTenaHKo — 7 CTo-

&

piHOK. Ha ckinbkun Ginblie cTopiHok npovntas Mukonka?

Mam’aTan! Y Takin 3agadi BUPI3HAKTb ABa 3HAYEHHS: Ha
CKinbKu OinblLe | Ha CKiNbKN MEeHbLLE.

Buainai y TekcTi 3agadvi yMoBY, 3anmMTaHHS.

YmoBa. Mukosika npoyntaB 9 CTOPIHOK KHMXKKN, a CTenaHko
— 7 CTOpPIHOK.

3anutaHHs. Ha ckinbkn Ginblie cTopiHoK npovntas Mukonka?
Cknapgato KOpoTKMKW 3annuc yMOBM 3aadi.

Mwukonka - 9 cTopiHOK ?
CTenaHKo - 7 CTOPIHOK

AKWOo y 3anuTaHHI € BUpa3 «Ha CKiNbku Binbwey» abo «Ha
CKiNlbKM MeHLWey, To Tpeba nopiBHATM ABa AaHi Yucna: Big
Ginbworo ynucna BigHATU MeHwe. OTxe, obupato gito BigHi-
MaHHS.

Po3Bs’a3aHHa:
9-7=2(cTop.)

Bignosigb: Mukonka npoynTtaB Ha 2 CTOPIHKK BinbLue.
Ab6o Bignosigb Moxe 6yTn 3 4pYyrMMm 3HaYEHHAM.

Bignosigb: CTenaHKo npovnTasB Ha 2 CTOPIHKM MeHLLE.
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ﬂ 2. CknalOu 3adaydy 3a MasltoHKOM.

3. lNpoynTtan nogani TekcToBi 3agadi. Buginu ymosy i 3anntaH-
HA 3agadi. Po3B’axu ix.
3apava 1. Ha nepwwin nonuui 6yno 20 KHUr, a Ha gpyrii nonu-
Ui 7 kHur. Ha ckinbku 6inbLie KHUr Byno Ha nepuin nonuui?

3apgava 2. Y ogHOMY KOLLKKY 12 K OBOMIB, @ Y ApYromy — 8 Kr.
Ha CKifnbKn Kr 0BOYIiB MeHLUEe Yy APYromMy KOLUMKY, HXK Yy nep-
oMy ?
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34. CKinbKku KOTiB 306pakeHO Ha MasntoHKy?

\ﬁé 1. Cknagu TeKcToBy 3agadvy 3a MantoHKOM. Po3B’axu Tl.

& HalOkr ==
= Oinbwe ==

PO
| sk : |

ﬂz. Cknagw i po3B'sku 3agady Ha pisHULEBE NOPIBHSAHHSA.
' Ha ? meHiue |

'K_\ .

90

“ 0>

)

3. YBaXHO npovnTtam TekcTu. 3Hanam sagady.

IBaHko kynuB 20 BaknaxaHiB i 6 nomigopis. Ha
CKiNnbkn 6aknaxaHiB KynuBe IBaHKo BinbLue, HiX
nomigopis?

IBaHko 3noBmB 15 kapacis. Mapycs 3nosuna 5
kapaciB. [liTn BUNycTuUnun Kkapacis y akBapiym.
4. TopiBHAN KOXHY Napy yucen. 3 KOXHOI napu Yncen 3anuwim
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OinbLie 4Ymncno.
20i12 17 i 10 9i13 0i7 5i16

5. Hassu yacTtmHmn poodwu. lNMosacHw.

APUAUOMETUMNYUHI 3A0AMI. POBOTA 3 OAHMMM.

CTPYKTYPHI KOMINOHEHTMU 3AQAUI: YMOBA,

YMCinoBl AAHI, SANMUTAHHA, PO3B’A3AHHA
TA BIANOBIADb (npoaoB>XXeHHA)

\ﬁé 1. Mepesip, um BipHO OrneHa i Oner obuncnMnNu BMpasu.

Q
17)) 4+5=9 3+4=7 3+1=4
3+4=7 4+3=7 9+1=12

e
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32. Cknagu i po3B'siku 3agadvy 3a MasntoHKOM.

3'3. Yun BbyBae Take?

4. Obumcnu Bmpasm.

20-9 20-3 10+4 20-6 10+7
20 — 1 13-3 20-4 16 — 6 20-7

m' 5. Wo HannyTaB XyOOXHUK?

-i\%’ 1. Y Apocnasa 6yno 9 irpawkoBux asTo, a y Callka Ha 2 aBTo

Ginbwe. Ckinbkn aBTo y Cawika?
2. MNopiBHan < abo >.

90

5i3 7-2i4 10-5i7 4+1i8 07-3i2

3. Y TeTtaHkn 6yno 20 KonbOpoBUX OniBLIB. 6 ONiBLiIB BOHA NO-
napysarna nogpysi. CKinbky onisUiB 3annwniochb y TeTAHKN?

4. 3Hangu kBagpart. [NosicHMW.

OO

5. Hakpecnu npaMoKyTHUK 3i cTopoHaMmn 3 CM i 5 cm.

ﬂ' 6. Lo HannyTaB XyOoXHUK?
(

91



MPOCTI APUOMETMNYHI 3AO0AUI HA PIBHULIEBE
BIAHOLWUEHHA

\ﬁé 1. Cknagm 3agadi 3a YMOBHUM 3annCOM i PO3B’sXKU IX.

.‘_e lw—e

P — ?, Ha 2 Ginble P — 7, Ha 2 MeHwwe

1)
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4. Obumcnu sBmnpasmn.

20-7 15+4 9-2 10-0 0+8

5. YBaXHO npouunTaun 3agadi i 3Hanam BapiaHT po3B’si3aHHA A1

KOXHOT 3 HUX.

1) IBaH kynuB 5 6aknaxaHis i 3 nomigopa. CKinbkn BCbOro
OBOMIB KynuB |BaH?

2) Bacunb 3noBuB 5 pmnbuH. MaTyca 3Bapuna toLKy i BUTpa-
TMna 3 pmbuHn. CKinbku pubunH 3anmwmnnock?

BapiaHTu Bignosigen:

5+3=8 5-3=8 5-3=2 5+3=4

Ha rogisHuui cnaino 7 copok. NMoneTino 2 copoku. Ckinbku
COPOK 3annLInIocsa Ha rogiBHuLi?

2. Ha rogisHuui cugino 7 copok. NpuneTino we 3 COpoKu.
CKinbKn copok cTano Ha rogiBHuui?

2. Hao3epinnasano 2 gopocnux nebegs i 8 maneHbkunx. Ckinb-

KK BCbOro nebenis nnasano Ha o3epi?
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3. 3 9KMX reoMeTpudHuX piryp cknageHo marstoHok? loniym
TPUKYTHUKM | HOTUPUKY THUKM.

Vv %

4. 3meHw 10 Ha 5.
3Hangu cymy ymcen S5i 2.
3Hanan pisHuuo ymcen 91 3.

5. CKinbKu gecaTkiB i 0QNHULL Y Yncnax?

11 8 10 12 7 13 9

‘ﬂ' 6. Noamenca Ha Yepenallok | 3Hanau cepen HUX OBOX OOHAKO-
BUX.

\ﬁé 1. Y Mapyci 6ynn pyai xoBpawku. Konu i Kynunun 2 4opHux
XOBpallKa, TO y Hei ctano 5 xoBpalukiB. CKiflbkn pyamx Xo-

BpaLukis 6yno y Mapyci?
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2. OBuncnu sBmpasn.

15+ 2 18 + 1 15+5 14 +5
6+3 5+4 5+10 9+1

3. Hakpecnu Bigpi3oK 3aBOOBXKMN SK XXOBTUN.

4. No6epun noTpibHUIM 3HAK («+» abo «—»), Wob oTpumaTu npa-
BUIbHI BignoBia|.

8113=5 6L14=10 7013=4

5. Cnuwun. lNocTaB 3HaKM > YK < B KOXKHiM Napi ymcen.

9>3 615 4113

5014 7018 10710

3017 8116 4116

10015 1013 2017
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ﬂG. Cknagwn 3agadvy 3a MantoHKOM. 3. Po30bun reomeTpuyHi doirypu Ha Tpu rpynun: Npsami; NPoOMeHi;

BiOPI3KMW.
PN

4. MpakTnyHi BNpasu 3 HAOOPOM CKNagoBUX eNEMEHTIB reome-
TPUYHUX Qoiryp.

5. 3aBOaHHs Ha PO3BUTOK JIOTIKK: «3HaAMAW 3aMBUK NpPeaMETY.

\36 1. 3anuwwu Bupasw.
36 3MeHLWyBaHe 5, Big€EMHUK 2. 3Hanamn pisHULIIO.
% 1. PosrnaHb npami. Hakpecnn B 30WnUTi O4HY NpsMy 3a OOMNO- 10 3MEHLWWNUTU Ha 2;

MOTOHO ITiHINKWN. 8 MiHyc 1;
Big 10 BigHATK 4.

/ 2. Bumipsan ooBxuHy Bigpiska.

- Hakpecnu Bigpi3ok Ha 4 caHTMMeTpa AOBLUMIA Bif OaHOrO.
2. Bigwykan npami, TOYKU, KPUBI NiHil.

. 3. [lonomoxn Begmeaunky gictatucs oo meay.
5+4 9-2 13-3 + 88
i 7+10 6+10 9+10 B rph B
20-4 20-10 20-16 f&@%‘
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MOBTOPEHHA B KIHLI POKY




4. BukoHnawn git: ,ﬁ’fﬂ 2.

17 minyc 2; 9 miHyc 1; 15 minyc 4; 20 miHycC 7. HepiBHOCTI — Le cniBBiAHOLWWEHHS MiX BeNMMYnMHamu,
fIKe nokasye, Wo oagHa BennymHa b6inbLua
ﬂ' 5. Bragan, xTo 3axoBaBcs? abo MeHLia 3a iHwWy.
e N Cknagun HepiBHOCTI.

.>6 7<. 2<.
9> <O Os 1

.<3 5>. 8>.

3. Bumipan ooBXWHY NnpeaMeTiB.

e
e

4. Cknagu i po3B’shku 3agavy.

1. Cknaau 3agadi 3a mantoHkamun. Po3B’a3aHHA 3anuLun.

&
<

-2
— Ha 8 OinbLwe
Ckinbkn — ?

5. 3aBgaHHA Ha PO3BUTOK yBaru, Nam’aTi, MUCIIEHHS, OMTU-
KO-NPOCTOPOBUX ySIBMNEHb: «XTO 3aX0BaBCS Bif BOBKa?».
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4 I
. J
&F
[EeCcsATOK 10 [Ba OeCATKn 20

2. Noknagn 15 nanunyok, 12 nannyok, 10 nanuyokx,

17 nanun4yok.

CKinbKku Le gecaTtkiB i oOnHULL?

MNoknaan 1 gec. pogan 1 ognHULLO 10+1=11
Noknaan 1 gec. pogan 6 oanHULb 10+ 6 =16
MNoknagn 1 gec. 9 oa. BigHiIMM 9 oa. 19-9=10
MNoknagn 1 pec. 5 oa. BigHimmn 1 gec. 15-10=5

Axi yncna yrsopunmnca?
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[MpoynTam ynucna:
10 11 12 13 14 15 16 17

3pasok: 18 — ue 1 gecaTtok i 8 oanHULb.

4. Cknagu 3 npuknagis Ha gogaBaHHs ABa Npukniaan Ha BigHi-
MaHHS.

+

5+3 8+2

© © ~

N NN
1l
~N N ©

m'S. 3aBOaHHA Ha pPO3BUTOK [OOBINIbHOrO CMNPUWHATTS, yBaru:
«3Hanau BiAMiHHOCTI».

\\& 1. 3MeHL yncna Ha 1.

5 4 2 7 1 10 9 3 8 6

2. Po3rnsaHb obuymcneHHs. lNpoynTtan NossCHEHHS.
([—-3=7-2-1=5-1=4,
2 1
3anucyto Yncno 3 cymMor ABOX AoAdaHkKiB: 2 + 1 = 3.
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CnoyaTKy BigHIMalo nepwnn gogaHok: 7 — 2 = 5.

Big oTpumaHoro pesyneraTy BigHiMal gpyrmn oLaHOoK: 5
-1=4,

3anucyto Bignosigb: 4.

3. PosrngaHb 3anmc. O64ncnu Bnpasmn 3 NOSICHEHHAM.
13-3=(10+3)-3=10+(3-3)=10+0=10
O6umncnn Bupasm 3 NOACHEHHSIM.
12 -3 14 -5 16 -7 13-4

4. Po3B’shku 3agauvy.
Y CcrnopTMBHUX 3MaraHHax Opanu yyacTb 12 XNOMN4uKiB i
10 piB4aTok. Ha ckinbkn meHLwe gis4aTtok 6pasno yyacTb y
3MaraHHsx

10+4 -2 10-2+1 10+7-7
10+2+3 10-3+2 10+5-10

~§& 1. OBbuymcnu Bmnpasmn.

17 + 1 11+ 1 15 -1 20 -1 14 + 1
19 + 1 12 + 1 18 — 1 13 -1 14 -4

2. [loBXXnHa nepLuoro Bigpiska 12 cm, a gpyrum Bigpi3ok — Ha
2 CM KOPOTLUUA.
Aka gosxuHa gpyroro Bigpiska? Hakpecnu Taki Biapi3ku.

3. Po3rnsHb po3B’a3yBaHHA 3a4adi 3a nogaHuUM niaHoM.
Babyca cnekna 18 nupixkis. Mukosnka i Mapinka 3'inu 5 nu-
piXKKiB. CKiNbKW NUPIXKKIB 3anuwmnnoca?

lNnaH po3B’A3yBaHHA
1) 18 — 5 = 13 (NupixkKiB)
Bignosigb: 13 nuUpixKi..
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[MoACHN pO3B’A3yBaHHS 3adaui.

4. 3 KOXXHOI napu BUpasiB BUOepun ToN, 3HAaYEHHA SKOTO MEHLLIE.

16-8i12-2 1M1 -1i17-5 5+4i3+7

5.
1 pec. 5oga. 15 1 pec. 6 oa. 16
15 <17 16 > 12
1pec. 7of 17 1pec. 2op 12
O 00
6.
3anuumn MeHLwi Yymcna Big 11, 14, 18, 15
AaHoro:
3anuwmn 6inbLi Yncna Bin 13, 17, 20, 14
[aHOoro:

1. Mpountanm obuasi 3agadi. Yum BOHUM CXOXi i UMM Bigpi3HS-
toTbcA? Po3B’Xu 3aaaui.
1) Maca kaByHa 15 «kr, a rapfy3a — Ha 3 kr meHwwe. fka maca
rapbysa?
2) Maca kaByHa i rapbysa pasom 20 kr, rapbysa 8 kr. Aka
Maca KkaByHa?

15 kr Ha 3 kr meHwe ? 8 Kkr

20 kr

103



2. Hakpecnu gBa Bigpi3ku. lNepwmn 3aBgosxkn 10 cm, a gpy-
TN — Ha 7 CM KOPOTLUUN.

3. 3 aKkux reoMeTpuYHNX QPiryp cknagaeTbca MantoHoOK? 3Han-
AV Ha MantoHKY 6 YOTUPUKYTHUKIB.

4. Y manomy BigoHi 5 niTpis Mmonoka, a y sennkomy — Ha 10 ni-
TpiB GinbLue. CKinbkn monoka y 6igoHax pasom?

5n ? —Ha 10 n Ginbwe

5. 3aBAaHHsI Ha PO3BUTOK NPOCTOPOBOI yBaru: «poBeau KoLue-
HAT».
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\ﬂé 1. HasBu nonepeaHi Yncna.

12 14 16 18 20
Hassu HacTynHi yncna.

10 16 18 19 14

2. OBuncnu smpasmu

14 -1 16 — 1 13 + 1 18 + 1 19 + 1
14 + 1 16 + 1 13-3 18 — 1 20 — 1

3. Hakpecnu agBa Bigpi3ka, 0gMH OOBXWHOK 5 caHTUMETpIB, a
APYrun — Ha 2 caHTUMeTpa OOBLUMKW. AKa OOBXWHA ApYyroro
Bigpi3ka?
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4. Ha3su reoMeTpuYHI pirypu. jg?f 3. AKLWO 3HaxogMMO CyMy Ymcer, ToO BUKOHYEMO Lit0 foLaBaH-
HA: 5+4 =09,
Untaemo Tak: cyma ymcen S i 4 ctaHoBuTb 9.

Ao 36inblLYyEMO YMCO Ha Kiflbka OANHULb, TO BUKOHYEMO
Aito gogasaHHsA. Yutaemo Tak: 5 36inbwuntn Ha 4 6yae 9.

° ° / AKwo 3HaxogMmo cymy ABox abo Oinblue gofaHkiB, TO BU-
KOHYEMO Ait0 fofaBaHHA. YMTaeMo Tak: nepLunin JoaaHok 4,

apyrun gogaHok 6. Cyma aBox goaaHkis gopisHioe 10.

5. 3Hanan, akun Bupas obYUCNEHO HEeBIPHO. 3anuwin Noro i [MpouunTanm no-pisHomy Bupasun. Odbumcnu.
PO3B'SXKMN. 3+4 7+1 5+5 7+3
10+3=13 8-2=5 12-2=2 9+1=10 4. [loBxnHa nepLuoro Bigpiska 13 cm, a gpyrmn Bigpi3ok Ha 3 cm
KOpOTLWUN. AKa OOBXWHA Opyroro Bigpidka? Hakpecnu gpy-
3_6. Migbepwn 6nrogeyvKko 40 KOXKHOI YaLlKW. rMin BiOpPIi3OK.

5. [loBxXuHa nepLuoro Bigpiska 7 cMm, a Apyrun BiOpi3oK Ha
3 cM KopoTWwwuih. Aka AoBXuHa Apyroro Bigpi3ka? Hakpecnu

> & &P
E. m. W. APYTUN BiAPI3OK.

O @ @ -
' ﬂ' 6. 3Hanan NOMUIIKY XyOoXHMKA.

1 Ha nepLwin nonuui 6 KHWXKOK, a Ha ApYrin — Ha 4 KHUXKK Binb- ’
e, HiXK Ha nepLwin. CKINbKM KHWXXOK Ha apyriv nonuui?

2. Obumncnu Bmnpasmw.

10 + 2 14 -1 14 -4 10+7 10 + 10
12 + 1 17 -1 13-10f 8+10 18 —10
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\ﬂét MpoynTam Bupasn no-pisHomy.
10+5 16 — 1
2. 3Hanau 3Ha4YeHHs1 BUpasiB.

5+2 7+3 10-7 10-3
1+5 6+4 7-5 7-3

3. 3 ogHiei rpagkn 3ibpanu 9 Kr YacHuKy, a 3 gpyroi — Ha 3 Kr
MeHwe. CKinbKK Kinorpamie YacHuKy 3ibpann 3 gpyrol rpag-

9 kr ? — Ha 3 Kr meHLe

4. Hakpecnu gBa Bigpi3ku AOBXWHOK 6 cM i 4 cM. Ha ckinbku
CaHTMMETPIB NepLUMiA BigpPi3OK OOBLUNIA, HDX OPYrvn?

5. Ha kBiTkax cuginun 6gxxonun. 10 64xxin nonetinu. 3anuwuno-
ca 2 6gxonun. Ckinbky 64Xin cngino Ha KBiTkax cnovaTky?

108

ﬂ 6. Cknagwn i po3B’shkn 3agadi.

Cneknun — 11 MpuBesnu — 8 kr
3 -5 Bukopuctanu — 6 kr
3anuwmnocs — ? 3anuwmnocs — ?

7. Bumipan Bigpisok. Hakpecnu Taknn xe.
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3MICT

AOOABAHHA YACTA HACTUHAMWM. ...ttt
BIAHIMAHHA YACTIA HACTUHAMWM. ...t
MIPU MACWK. KIFTOTPAM.....cooiteieetsetee ettt
KYTU. YTBOPEHHA KYTIB......coiieiecereece ettt
BIOHIMAHHA 20 — 5.
FOCTPL TYTTEKY Tttt

BIAHIMAHHA OAHOLIN®POBOIO YACIA
BIO ABOLINDPOBOTI Q...

TMIPAMOKY THUIK ...t

BIAHIMAHHA OQHOUN®POBOIO YACTIA
BI ABOLMNOPOBOIO..(MPOOOBXKEHHS).......cceeveereereereeeesresseeieeareeneessesseeeesnes

KBALOPAT. CTOPOHW. KYTW ...t
TPURYTHUK ...
YAC. JOBA. BUMIPFOBAHHA HACY.......coiiiircreeee e

APUOMETWYHI 3AOAYI. POBOTA 3 JAHMW. CTPYKTYPHI
KOMMNOHEHTU 3AOAYI: YMOBA, YACIIOBI JAHI, 3AMTNTAHHA,
PO3B’ASAHHA TA BIAMOBIODB.......ooviieieeeeeeeereeeeee e

MPOCTI APUOMETUNYHI 3AOAHI HA PISHNLIEBE BIAHOLWEHHA..........
MOBTOPEHHA B KIHLI POKY.....otiiiieceeeeee e
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BIAOMOCTI NMPO KOPUCTYBAHHA MNIAPYYHWMKOM

Ne [[lpisBuwe Ta im'a | HaByanbHUi CtaH nigpy4Huka
yYHs/y4eHnui piK Ha nouatky | Y KiHUi

3/n POKY POKY

1

2

3

4

5

HaBuarnbHe BUAaHHSA
Jlecs MTPOXOPEHKO
Bipa ®ECEHKO
MATEMATUKA
HaByanbHuIM NocibHWK Ans ocib 3 ocobnmemMMu ocBiTHIMK NnoTpebamu (F70)
2 knac (y 2-x yacTunHax)
YactuHa 2
CxeasieHo OJisl BUKOPUCMAaHHSI 8 0C8iIMHbLOMY rpoueci
BuaaHo 3a paxyHOK Aep>aBHMUX KOLWTIB.
Mpoaax 3abopoHeHO
HaBuanbHuni nocibHuk Bignosigae [JepxaBHMM CaHiTapHUM HOpMaM i
npasunam
«[irieHivyHi BUMOrn fo ApyKoBaHOT NpoayKUil 4nga giten»
BignosiganbHun pegaktop O. JInTBMH
Pepaktop O.lopnayos
XynoxHe ocpopMIeHHs, MakeT o6knaguHkm [1. [poxopeHko
Komn’roTepHa BepcTtka J1. LlaneHko
®dopmat 84x108/16. MNanip odpceTHun. MapHiTypa Arial
Opyk odbceTHui. YM. gpyk.apk. 11,76 O6n.-eug.apk. 8,94
Haknag 10168 npuwm.
3am.Ne 13779
B odhopmMrieHHi nigpy4Hrka BUKOPUCTAHO AesKi CBITNIMHM 3 BiNbHUX OXXepen
mMepexi «[HTepHeT» Ta maTepianu dotobaHky Shatterstock
BpeHau Ta pecypcu 306paxyoTbCs NULLE 3 OCBITHBOK METOH

Ta He € 3aKNIMKOM [0 X KyniBni/BiaBigyBaHHs
TOB «BUOABHNLITBO ATITAHT»
CaipouTBo cy6’ekta BugaBHuyoi cnpasm OK Ne 7928 BI[] 08.09.2023 Agpeca pegakuii: 02095,
M.KuiB, Byn. KHspkuin 3aToH, 9a, ohc369
E-mail: atlant_publishing@ukr.net
BinapykoBaHo y TOB «[loninpiHT» , Byn. Jlyroea 1-A, m.Kuis, 04073 CsigouTtBo cyb’ekta
BuaasHu4oi cnpasu OK Ne 1250 Big 27.02.2003p.
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